73116 Algoritmimatematiikka Tentti 20.12.2002
Ei laskinta eikii kirjallisuutta

Tehtivi 1 vastaa 1. villikoetta jne

1. a) Esitd konnektiivi = konnektiivin 4 avulla (P Q==(PvQ))

b) Erédssé kyldsséd osa asukkaista puhuu aina toita ja muut valehtelevat
aina. Esité edelli oleva lause predikaattilogiikan avulla.

Kohtaat asukkaat a,b ja c, jolloin a sanoo : ” Me kaikki

valehtelemme ”. b sanoo : ” Tdsmalleen yksi meistd puhuu totta ”.
Valehteleeko b ?

2. a) Selvitd inverssien ja nolla-alkioiden olemassaolo operaattoreiden
+ ja e mddrittelemissi algebroissa.

Muodostavatko + ja ¢ Boolen algebran ?
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b) Onko P(AUB)=P(A)UP(B) ? (P(A) on potenssijoukko )
Entd onko P(ANnB)=P(A)NnP(B) ?

3.a) Onko R US ekvivalenssirelaatio , jos R ja S ovat
ekvivalenssirelaatioita ?

b) Kuinka monella tavalla 9 ihmistd voidaan jakaa kolmeen ryhmiiin
siten , ettd jokaisessa ryhméssi on ainakin 2 ihmisti ?



